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УКАЗАНИЕ

О внесении дополнений и изменений
в Положение Приднестровского республиканского банка от 17 января 2012 года № 108-П «О порядке ведения кассовых операций в Приднестровской Молдавской Республике»
(Регистрационный № 5930 от 29 февраля 2012 года) (САЗ 12-10)
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Приднестровского республиканского банка
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Зарегистрировано Министерством юстиции
Приднестровской Молдавской Республики 17 января 2025 года
Регистрационный № 12945 

Настоящее Указание разработано в соответствии с Законом Приднестровской Молдавской Республики от 7 мая 2007 года № 212-З-IV «О центральном банке Приднестровской Молдавской Республики» (САЗ 07-20).
1. Внести в Положение Приднестровского республиканского банка от 17 января 
2012 года № 108-П «О порядке ведения кассовых операций в Приднестровской Молдавской Республике» (Регистрационный № 5930 от 29 февраля 2012 года) (САЗ 12-10) 
с изменениями и дополнениями, внесенными указаниями Приднестровского республиканского банка от 24 сентября 2012 года № 597-У (Регистрационный № 6157 
от 10 октября 2012 года) (САЗ 12-42); от 27 мая 2019 года № 1160-У (Регистрационный № 8920 от 14 июня 2019 года) (САЗ 19-22); от 25 июня 2019 года № 1166-У (Регистрационный № 8950 от 28 июня 2019 года) (САЗ 19-24); от 13 августа 2019 года № 1177-У (Регистрационный № 9020 от 19 августа 2019 года) (САЗ 19-32); от 24 марта 
2020 года № 1250-У (Регистрационный № 9473 от 24 апреля 2020 года) (САЗ 20-17); 
от 24 сентября 2020 года № 1291-У (Регистрационный № 9757 от 21 октября 2020 года) (САЗ 20-43); от 15 мая 2023 года № 1467-У (Регистрационный № 11741 от 24 мая 2023 года) (САЗ 23-21), (далее – Положение) следующие дополнения и изменения:
а) пункт 2 Положения после слов «частными нотариусами» дополнить словами «адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
б) подпункт ж) пункта 3 Положения после слов «частного нотариуса» дополнить словами «адвоката, учредившего адвокатский кабинет» с предшествующей запятой;
в) подпункт к) пункта 3 Положения после слов «частного нотариуса» дополнить словами «адвоката, учредившего адвокатский кабинет» с предшествующей запятой;
г) подпункт м) пункта 3 Положения после слов «частных нотариусов» дополнить словами «адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
д) пункт 4 Положения после слов «частными нотариусами» дополнить словами «адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
е) часть первую пункта 5 Положения изложить в следующей редакции: 
«Наличные деньги юридических лиц (филиалов, представительств), частных нотариусов, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, подлежат зачислению на соответствующие счета в обслуживающих кредитных организациях, если иное не установлено законодательством Приднестровской Молдавской Республики. Отношения кредитной организации с юридическими лицами (филиалами, представительствами), частными нотариусами, адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты, строятся на договорной основе.»;
ж) часть вторую пункта 5 Положения после слов «частные нотариусы» дополнить словами «адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
з) пункт 9 Положения после слов «частный нотариус» дополнить словами «адвокат, учредивший адвокатский кабинет» с предшествующей запятой;
и) часть четвёртую пункта 22 Положения изложить в следующей редакции:
«Лица, состоящие в трудовых, гражданско-правовых отношениях с юридическими лицами (филиалами, представительствами), частными нотариусами, адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты, использовавшие личные денежные средства на приобретение товаров (работ, услуг), обязаны составить отчет об израсходованных суммах для возмещения средств, использованных ими в интересах юридического лица (филиала, представительства), частного нотариуса, адвоката, учредившего адвокатский кабинет.»;
к) пункт 35 Положения после слов «частные нотариусы» дополнить словами «адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
л) наименование главы 4 Положения изложить в следующей редакции: 
«Особенности ведения кассовых операций частными нотариусами, адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты.»;
м) пункт 42 Положения после слов «частными нотариусами» дополнить словами «адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
н) часть вторую пункта 43 Положения после слов «частного нотариуса» дополнить словами «адвоката, учредившего адвокатский кабинет» с предшествующей запятой;
о) часть третью пункта 43 Положения после слов «частным нотариусом» дополнить словами «адвокатом, учредившим адвокатский кабинет» с предшествующей запятой;
п) пункт 44 Положения после слов «частные нотариусы» дополнить словами «адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
р) пункт 45 Положения после слов «частные нотариусы» дополнить словами «адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
с) пункт 46 Положения после слов «частные нотариусы» дополнить словами «адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
т) пункт 49 Положения после слов «частного нотариуса» дополнить словами «адвоката, учредившего адвокатский кабинет» с предшествующей запятой;
у) пункт 50 Положения после слов «частными нотариусами» дополнить словами «адвокатами, учредившими адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой;
ф) пункт 52 Положения после слов «частным нотариусам» дополнить словами «адвокатам, учредившим адвокатские кабинеты» с предшествующей запятой.
2. Настоящее Указание вступает в силу со дня официального опубликования. 

Первый заместитель председателя банка                                                                    А. МЕЛЬНИК
	

г. Тирасполь
27 декабря 2024 года
№ 1578-У
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